

Az RMDSZ Csíki Területi Szervezetéhez  
Borboly Csaba elnök úr figyelmébe  
Becze István ügyvezető elnök úr figyelmébe

**Tisztelt elnök urak, kedves kollégák!**

A 6/2020.01.21. sz. Csíki TÁT –határozattal kapcsolatban a következő észrevételt fogalmazzuk meg:

A TÁT-határozat tisztújításokra vonatkozó 6. pontja értelmében a közgyűlés „a városban élő magyar emberek közösségét jelenti”. Ezzel szemben, az RMDSZ Alapszabályzat 18. cikkely (2) bekezdése szerint közgyűlésnek „a helyi szervezetben tagsági jogait gyakorló személyek összességét [...] kell tekinteni.”

Következésképpen, a TÁT-határozatban a közgyűlés kiterjesztő értelmezése ellentmond az RMDSZ Alapszabályzat rendelkezéseinek. A tisztújítás támadhatóságának és megóvásának elkerülése érdekében kérjük, módosítsák a TÁT-határozat 6. pontját az RMDSZ Alapszabályzat rendelkezéseinek megfelelően!

Javasoljuk, továbbá, az alábbiakat:

- a zűrzavar elkerülése érdekében, nem ajánlott az említett városi tisztújításokat és az előválasztást ugyanazon a napon megtartani.
- mivel Hargita megyében az RMDSZ megyei tanácselnök- és megyei tanácsosjelöltjeinek a kiválasztási módozatáról a MET dönt, javasolt ehhez igazítani a TÁT-határozat 3 pontját is.
- az SZKT-határozat értelmében, a megyei előválasztási bizottság összetételéről a MÁT/MET, a helyi előválasztási bizottság összetételéről pedig a helyi szervezet választmánya dönt. Javasoljuk ehhez igazítani a TÁT-határozat 8. pontját.
- javasoljuk a TÁT-határozatot az SZKT-határozat 2. cikkelyében felsorolt információkkal kiegészíteni. Azaz szükséges felsorolni az csíki térségben levő összes település esetén, a polgármester-, és helyi tanácsosjelöltek kiválasztásának módozatát, pontosítani, hogy a TÁT-határozatban használt közvetlen, általános választás kifejezés álló- mozgournás vagy a kettő kombinált alkalmazására vonatkozik, meghatározni az ezeknek megfelelő eljárási rendet és a megfelelő határidőket. Az SZKT-határozatban megszabott határidő erre február 5.

Üdvözlettel,  
Novák Levente,  
területi szervezetekért felelős ügyvezető alelnök